

न्यूज गैलरी
कांटा टोली फ्लाईओवर को लेकर मापी जारी

रांची। कांटा टोली फ्लाईओवर के लिए अधिग्रहीत जमीन को कब्जा में लेने का मामला फिर फंस गया है। लोगों की आपत्ति के बाद जुड़को की ओर से फिर जमीन की मापी की जा रही है। शुक्रवार को जिला भू-अर्जन कार्यालय और जुड़को की टीम ने कांटा टोली चौक के दोनों तरफ जमीन की मापी की। अधिग्रहण में आने वाली जमीन पर मार्किंग भी की गई और जमीन के मालिक और दुकानदारों को लिखित रूप से इसकी जानकारी दी गई। मापी के दौरान कुछ लोगों ने इसका विरोध भी किया। लोगों ने कहा कि वे जमीन देने के लिए तैयार हैं, लेकिन प्रशासन की प्रक्रिया सही नहीं है। अभी तक रैयटों और दुकानदारों को मुआवजा देने पर स्थिति स्पष्ट नहीं की गई है। कभी बोला जाता है कि जमीन का मुआवजा नहीं मिलेगा तो कोई कहता है दुकानदारों को कुछ नहीं मिलेगा। ऐसे में वे जमीन नहीं छोड़ेंगे रैयटों और दुकानदारों ने कहा कि मुआवजा स्पष्ट होनी चाहिए और सही तरीके से भुगतान किया जाए। संरचना तोड़ने से पहले नोटिस दिया जाए और समय भी मिले, तभी वे जमीन देंगे।

जेवीएम ने किया विरोध प्रदर्शन

रांची। जेवीएम महासचिव राजीव रंजन के नेतृत्व में जेवीएम कार्यकर्ताओं ने फिरायालाल चौक पर बिजली और पानी की समस्या को लेकर विरोध प्रदर्शन किया। रघुवर सरकार जनता को पानी और बिजली की समस्या से जल्द से जल्द निजात दिलाए का नारा लगाए। राजधानीवासी बिजली की समस्या से जूझ रहे हैं और सरकार पीठ थपथपाने में लगी हुई है। रांची की विकराल समस्या है रातू रोड से लेकर खेरंडा चौक तक है।

तमजीद अंसारी हत्याकांड के आरोपी को पुलिस ने भेजा जेल

अपराध संवाददाता

रांची। हिंदीपीढ़ी थाना की पुलिस ने शुक्रवार को तमजीद अंसारी हत्याकांड के नामजद आरोपी शहजाद को गिरफ्तार का न्यायिक हिरासत में जेल भेज दिया।

आरोपी निजाम नगर, बच्चा कब्रिस्तान के पास का रहनेवाला है। पुलिस के अनुसार हत्याकांड के तीन अन्य आरोपियों में दो आरोपी मुन्ना और सद्दाम ने कोर्ट में सरेंडर किया है। दोनों आरोपी भी हिंदीपीढ़ी के निजाम नगर, बच्चा कब्रिस्तान के पास के रहने वाले हैं। वहीं एक अन्य आरोपी की गिरफ्तारी के लिये पुलिस छापामारी

सड़क निर्माण के सुरक्षा मानकों में ग्रामीणों ने लगाया लापरवाही का आरोप



संवाददाता
रांची। सिल्ली रांगामाटी टीकर सड़क के निर्माण में सुरक्षा मानकों में लापरवाही का आरोप है। ग्रामीणों ने आरोप लगाया है कि सड़क का निर्माण करा रही कंपनी पुलों के निर्माण के दौरान गड्ढे तो कर दिये डायवर्सन भी बनाये हैं परन्तु कोई जगहों पर डायवर्सन के किनारे घेरा अथवा कोई खतरों के संकेत नहीं लगाये गये हैं। इन्हीं कारणों से लोटा के एक विकास नामक युवक की गड्ढे में गिरने से मौत हो गयी थी।

साइबर फोरेंसिक पर एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन

साइबर क्रिमिनल की धर-पकड़ के लिए नई तकनीक से अवगत हुए पुलिस पदाधिकारी

अपराध संवाददाता
रांची। झारखंड में साइबर अपराध की बढ़ती घटनाओं से निपटने के लिए पुलिस अधिकारियों को तैयार किया जा रहा है। इसी सिलसिले में रांची के आईटीएस सभागार में शुक्रवार को एक कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसमें दिल्ली से आये साइबर एक्सपर्ट नवीन कुमार सिंह ने पदाधिकारियों को साइबर अपराध के बारे में जानकारी दी।



में काफी लाभ मिलेगा। टेक्नोलॉजी के सहारे अनुसंधानकर्ता जांच को स्मार्ट तरीके से कर पाएंगे। गौरतलब है कि झारखंड के जामताड़ा व देवघर जैसे जिलों में साइबर अपराध का ग्राफ काफी अधिक है। झारखंड पुलिस इस आधुनिक तरीके के अपराध का सामना करने के लिए खुद को तैयार करने में जुटी गई है। इसके लिए दिल्ली के एक साइबर कंपनी से मदद ली जा रही है।

- राज्य के विभिन्न जिलों के डीएसपी, इंस्पेक्टर सहित 45 पदाधिकारी हुए शामिल
- साइबर अपराध का सामना करने के लिए खुद को तैयार करने में जुटी पुलिस
- साइबर एक्सपर्ट नवीन कुमार सिंह ने दिया प्रशिक्षण

जिलों में आधी-बारिश की चेतावनी

रांची। मौसम विभाग ने झारखंड के कई जिलों के लोगों के लिए अलर्ट जारी किया है। भारतीय मौसम विज्ञान विभाग के रांची केंद्र ने कहा है कि झारखंड के छह जिलों में आधी-तुफान के साथ बारिश होगी। इस दौरान 30 से 40 किलोमीटर की रफ्तार से हवाएं चलेंगी। इस दौरान कुछ जगहों पर हल्के से मध्यम दर्जे की बारिश भी हो सकती है। झारखंड के छह जिलों कोडरमा, हजारीबाग, रामगढ़, रांची, गिरिडीह और बोकारो के लिए चेतावनी जारी की है। सैटेलाइट और रेडार से मिल रही तस्वीरों के विश्लेषण के बाद रांची मौसम केंद्र ने अगले तीन से चार घंटों के लिए इन जिलों में बारिश की चेतावनी जारी किया है।

सभी बैंक महिला स्वयं सहायता समूहों को खुले मन से ऋण दें: मुख्यमंत्री



रांची। मुख्यमंत्री रघुवर दास ने कहा कि महिला स्वयं सहायता समूहों को सभी बैंक आगे बढ़ कर ऋण दें। महिलाएं ऋण लौटाने के प्रति सजग हैं। साथ ही, राज्य के ग्रामीण अर्थव्यवस्था के विकास में महिला स्वयं सहायता समूह की महिलाओं की महत्वपूर्ण भूमिका है। अतः आवश्यक है कि बैंक उन्हें खुले मन से ऋण दें। मुख्यमंत्री रघुवर दास ने यह बात यूनियन बैंक के एमडी एवं सीईओ राज किरण राय से कही। मुख्यमंत्री से मुलाकात के समय रांची जिन के फोल्ड जेनरल मैनेजर अतुल कुमार तथा रांची क्षेत्र के प्रमुख अंकेश जैन उपस्थित थे।

जमीन विवाद में दो पक्ष भिड़े, मामला पहुंचा थाना

अपराध संवाददाता

रांची। डोरंडा अंतर्गत घाघरा में दो लोगों के बीच जमीन विवाद में मारपीट और गाली गलौज करने का मामला प्रकाश में आया है। इस मामले में पप्पू गोसाईं ने डोरंडा थाने में लिखित शिकायत की है। उन्होंने घाघरा के रहने वाले संदीप तिकी पर मारपीट करने का आरोप लगाया है। जानकारी के अनुसार पप्पू अपना कुछ जमीन अनुसार चाचा को बिक्री कर दिया है। उक्त जमीन को संदीप लेना चाह रहा था। जिसके कारण दोनों में विवाद चल रहा है। घटना की सूचना मिलने के बाद शुक्रवार को डोरंडा पुलिस मौके पर पहुंची और जांच शुरू कर दी।

दबंगई: गुटखा का पैसा मांगा तो दुकानदार की कर दी पिटाई

अपराध संवाददाता

रांची। सांदरी में गुटखा नहीं देने पर पान दुकानदार के साथ मारपीट करने का मामला प्रकाश में आया है। इस मारपीट की घटना घायल पान दुकानदार युगल किशोर चौंसिया ने दो आरोपियों के खिलाफ सुखदेव नगर थाना में नामजद प्रार्थमिकी दर्ज कराया है।

पुलिस घटना की जांच कर रही है दर्ज प्रार्थमिकी के अनुसार युगल किशोर चौंसिया ने बताया कि न्यू मार्केट में उसकी पान की दुकान है। बुधवार शाम करीब साढ़े सात बजे लक्ष्मी नगर का विद्या यादव और एदलहातू का शिव यादव उसके दुकान में गुटखा

सुखदेव नगर थाना में प्राथमिकी दर्ज, आरोपी गिरफ्त से बाहर

लेने आया था। गुटखा लेने के बाद जब दोनों से पैसे की मांग की गई तो दोनों आरोपियों ने पैसा देने से इंकार करते हुये मारपीट करनी शुरू कर दी। इस दौरान दोनों ने उसके रिश्तेदार धर्मद की भी पिटाई कर दी। दोनों आरोपी मारपीट के दौरान मोबाइल और गल्ले से पैसे भी निकाल कर भाग निकले। दोनों आरोपी अबतक पुलिस की गिरफ्त से बाहर है।

पंडरा के व्यवसायी ने पंजाब नेशनल बैंक पर लगाया धोखाधड़ी का आरोप

अपराध संवाददाता

रांची। पंडरा कृषि बाजार समिति परिसर स्थित प्रदीप ट्रेडिंग कंपनी नामक दुकान के व्यवसायी प्रदीप कुमार साहु ने पंजाब नेशनल बैंक, रातू रोड शाखा पर धोखाधड़ी कर दो लाख रुपये का चेक किसी अन्य के खाता में स्थानांतरित करने का आरोप लगाया है। इस संबंध में उन्होंने पंडरा ओपी में लिखित शिकायत दर्ज करवाई है।

व्या है मामला

व्यवसायी प्रदीप कुमार साहु के अनुसार उनका पंजाब नेशनल बैंक, रातू रोड शाखा में प्रदीप ट्रेडिंग कंपनी के नाम से खाता है। 29 मई को वह अपने दुकान के कर्मचारी रामनाथ यादव के द्वारा दो लाख का चेक व वाउचर बैंक में भेजा

था। दो लाख का चेक सवित्री देवी कोल्हट स्ट्रेट, केनर बैंक शाखा, आगरा (यूपी) के नाम आस्टीजीएस के लिये भेजा गया था। बैंक में धोखाधड़ी कर दो लाख का चेक गिरिडीह के इलाहाबाद बैंक में सचिन कुमार के खाता में स्थानांतरित कर दिया गया। बैंक द्रव्य जब आस्टीजीएस होने का मैसज दिया गया तब इसकी जानकारी होने पर फौरन बैंक गया, लेकिन गार्ड ने अंदर नहीं जाने दिया। इस दौरान दो दिन के बैंक में हड़ताल हो गई। व्यवसायी ने यह भी बताया कि शुक्रवार को वह जब बैंक गये तो देखे कि चेक के साथ भंग गया उनका वाउचर बदला हुआ है, जिसमें नाम और पता भी गलत है। इसमें बैंक की पूरी लापरवाही है। व्यवसायी ने पुलिस से बैंक के विरुद्ध कार्रवाई करने की मांग की है। पंडरा पुलिस जांच कर रही है।

दो लाख का चेक बैंक ने किसी अन्य के खाता में किया स्थानांतरित

पंडरा ओपी में व्यवसायी ने की शिकायत, रातू रोड, शाखा की घटना

सीबीआई ऑफिस के पास सड़क पर गिरा पेड़



रांची। शहर और आसपास के इलाकों में बीते दिनों हुई तेज बारिश और हवा चलने के कारण दर्जनों पेड़ गिर गए। इस कारण लोगों की पेशानी बड़ रही है। शुक्रवार को कचहरी रोड स्थित सीबीआई ऑफिस के पास काली बाबू स्ट्रीट लेन में पेड़ गिरने के कारण एक घर की चारदीवारी टूट गई। इसके बाद पेड़ को हटाने में दो घंटे का समय लग गया। इस दौरान जाम जैसी स्थिति बन गई और सड़क के दोनों ओर 2 घंटे तक गाड़ियों की लंबी लाइन लगी रही काली बाबू स्ट्रीट में जाम लगने के कारण कचहरी रोड के जाकिर हुसैन पार्क के आसपास की सड़क पर वाहन रंगते नजर आए। लेकिन इसकी फिक्र न तो वन विभाग को थी और न ही ट्रैफिक पुलिस को। लोग अपनी मर्जी से अंटे खड़ी कर पेड़ों की छायायें घर ले जा रहे थे जबकि नियमानुसार इसके लिए वन विभाग की अनुमति जरूरी है स्थानीय लोगों ने बताया कि जाम के बाद स्थानीय लोग अपने स्तर से इसे हटाने का प्रयास कर रहे थे।

टीएमसी के डर से चुनाव जीतने वाले भाजपा प्रत्याशियों ने

बंगाल छोड़ झारखंड के बुड़ में ली शरण

संवाददाता

रांची। पश्चिम बंगाल में हुए पंचायत चुनाव में जीत हासिल करने वाले भाजपा के जनप्रतिनिधि सत्तारूढ़ दल टीएमसी के नेताओं व कार्यकर्ताओं के डर से पश्चिम बंगाल छोड़ कर गुरुवार को रांची जिला अंतर्गत बुड़ सूर्य मंदिर परिसर में शरण ले रहे हैं। जानकारी के अनुसार पुरुलिया जिले के वागमुड़ी प्रखंड से भाजपा के निर्वाचित 13 पुरुष और चार महिलाएं उतम कुमार के साथ पहुंचे हैं। महिलाओं के साथ उनके बच्चे भी आये हैं। इन लोगों को स्थानीय भाजपा नेताओं ने शरण दिलायी है। चुनाव जीते हुए भाजपा जनप्रतिनिधियों का कहना है कि बंगाल पुलिस मामला बनर्जी के इशारे पर काम कर रही है। पुलिस भाजपा प्रत्याशियों को जबर्न टीएमसी में शामिल होने का दबाव

सुदेश महतो के बयान पर बीजेपी गंभीर

रांची। सिल्ली और गोमिया विधानसभा उपचुनाव में आजसू पार्टी ने हार का ठीकरा अपने सहयोगी पार्टी भाजपा पर फोड़ा है। आजसू सुप्रीमो सुदेश महतो समेत सरकार में शामिल और आजसू नेता चंद्र प्रकाश चौधरी ने भी इस बात को माना है कि सरकार के कुछ नीतियों के कारण ही एनडीए गठबंधन का ये हथ्र हुआ है। भाजपा के प्रदेश प्रवक्ता सह मीडिया प्रभारी जेबी तुबिद की माने तो आजसू के शीर्ष नेतृत्व अगर इस तरह के बयान दे रहे हैं तो पार्टी इस पर जल्द से जल्द सजा न लेगी। हालांकि आजसू सुप्रीमो सुदेश महतो द्वारा दिए गए बयान की चर्चा पार्टी स्तर पर अब तक नहीं हुई है, लेकिन जैसे ही भाजपा के शीर्ष नेतृत्व इस पर चर्चा करेगी इस मुद्दे पर सजा न लिया जाएगा और समय आने पर इसका जवाब भी दिया जाएगा। बता दें कि उपचुनाव में हार को लेकर आजसू का तैवर भी लगाता चढ़ा हुआ है। आजसू सुप्रीमो सुदेश महतो द्वारा दिए गए बयान का असर अब धीरे-धीरे भाजपा पर भी पड़ने लगा है।